

赤峰日报

中共赤峰市委员会机关报

中共赤峰市委员会机关报

赤峰新闻网网址: http://www.cfrb.cn 国内统一连续出版物号: CN 15-0008 邮发代号: 15-13 今日4版

2022年2月10日 星期四 壬寅年正月初十 赤峰日报社出版 第21032期

赤峰市第八届人民代表大会第一次会议

2月11日-14日召开

政协赤峰市第八届委员会第一次会议

2月10日-13日召开

政协赤峰市第八届委员会第一次会议举行预备会议

□记者 肖璐

本报讯 2月9日下午,政协赤峰市第八届委员会第一次会议举行预备会议。

市政协主席苏雅勒其其格,市政协副主席邱文博、高晓刚、白洪波、于凤先、南振虎、黄鹏、马占国、林晶华,市政协党组成员郭玉强、王立恩,市政协副主席候选人提名人选韩勇、郝昕煜,秘书长彭士明出席会议。苏雅勒其其格主持会议。自治区第十换届督导组到会指导。

市政协八届一次会议现有委员397

人,出席预备会议的委员378人,符合《政协章程》的规定。

会议听取关于市政协八届一次会议筹备情况的报告,审议通过市政协八届一次会议日程,审议通过市政协八届一次会议提案审查委员会组成人员名单,审议通过市政协八届一次会议主席团、主席团会议主持人和秘书长名单。

苏雅勒其其格指出,回顾过去四年,七届市政协紧紧围绕市委、市政府中心工作,在服务大局中倾注智慧力量,在助力民生中回应群众关切,在团

结协作中凝聚发展合力,有效发挥了人民政协的独特优势和重要作用,为加快我市高质量发展和协商民主建设作出了积极贡献。

苏雅勒其其格强调,市政协八届一次会议的召开,是我市政治生活中的大事,社会各界十分关注,市委对大会的召开高度重视。开好这次大会,对于充分发挥政协优势,团结社会各界,凝聚各方力量,加快建设区域中心城市,打造赤峰、通辽“双子星座”,全方位推动赤峰高质量发展,具有十分重要的意义。各位委员要统一思想,深刻认识开

好本次会议的重大意义,切实增强责任感和使命感,把思想认识统一到市委的各项决策部署上来,坚定信心,振奋精神,积极履职,确保高质量完成各项会议任务;要珍惜荣誉,认真履行好政协委员的神圣职责,充分发表真知灼见,多谋发展之计、多建肺腑之言、多献务实之策;要严明纪律,确保会风清正,把全会开成发扬民主、增进团结、凝聚共识、鼓劲奋进的大会。

预备会议结束后,进行了警示教育、换届风气监督培训。委员们还观看了警示教育片。

市政协八届一次会议举行主席团第一次会议

□记者 张绍军

本报讯 2月9日晚,市政协八届一次会议举行主席团第一次会议。会议由主席团会议主持人苏雅勒其其格主持。自治区第十换届督导组到会指导。

会议审议通过市政协八届一次会议

主席团常务主席名单,审议通过市政协八届一次会议各次全体会议主持人名单,审议通过会议讨论组编组办法和召集人名单,审议通过大会副秘书长名单,审议通过市政协八届一次会议秘书处机构设置和工作分工方案。

市领导看望政协委员

□记者 陈羿如 张绍军

本报讯 2月9日下午,市领导孙艾芳、生效友、胜利、宋语健、孟和巴特尔、邱文博、白洪波、于凤先、林晶华、郭玉强,市政协副主席候选人提名人选韩勇、郝昕煜分别到福兴东方酒店、赤峰宾馆亲切看望出席市政协八届一次会议的政协委员。

在政协委员驻地,市领导与委员们亲切握手,互致问候,感谢他们对全市各项工作的大力支持和为经济社会发展作出的积极贡献。

市领导们表示,今年是党的二十大召开之年,是落实自治区第十一次党代会和市第八次党代会精神的开局之年,也是市政协换届之年,开好此次会议意义重大。政协委员来自各个领域和界

别,肩负着全市人民和社会各界的重托,责任重大、使命光荣,希望大家以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,统一思想、凝心聚力,圆满完成各项议程,把市政协八届一次会议开成团结鼓劲、奋发进取、继往开来的大会。要充分发挥政协委员人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,认真履职尽责,紧紧围绕市委、市政府中心工作和全市经济社会发展及群众关心的热点难点问题,多建睿智之言、多献务实之策、多谋创新之举,为推动全市经济社会发展贡献智慧和力量。

委员们纷纷表示,将不负全市人民的重托,紧紧围绕全市发展大局,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,圆满完成大会的各项任务,在新起点上,树立新形象、展现新作为。

《关于全面加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》

新华社北京2月9日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》主要内容如下。

党的十八大以来,全国各级关心下一代工作委员会(以下简称关工委)认真贯彻落实党中央关于关心下一代工作的决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,团结动员广大老干部、老战士、老专家、老教师、老模范(以下简称“五老”)等离退休老同志参加关心下一代工作,为支持和帮助青少年健康成长作出了积极贡献。在全面建设社会主义现代化国家新征程中,关心下一代工作面临新形势新任务。为进一步发挥各级关工委和广大“五老”在教育、引导、关爱、保护青少年方面的独特优势和重要作用,现就加强新时代关工委工作提出如下意见。

一、总体要求

(一)指导思想。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神,坚持“急党政所急、想青少年所需、尽关工委所能”的工作方针,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以理想信念、思想道德、传统文化、科技素养和法治教育为重点,充分发挥“五老”在教育引导和关爱保护青少年方面的优势作用,促进青少年健康成长,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

(二)工作原则。坚持党对关工委工作的领导,自觉把党的领导贯彻到关工委工作全过程各方面,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;坚持服务党和国家工作大局,积极配合、主动作为,找准工作的结合点和着力点,为党和国家中心工作助力添彩;坚持把立德树人作为根本任务,大力加强青少年思想政治工作,引导广大青少年以实现中华民族伟大复兴为己任,努力学习、健康成长、艰苦奋斗;坚持发挥“五老”的优势作用,弘扬“忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献”的“五老”精神,尊重“五老”,爱护“五老”,学习“五老”,(下转第三版)

赤峰高新区: 持续优化营商环境 赋能高质量发展

打造优化营商环境 进行时

□记者 王丽超

本报讯 赤峰高新区精准把握时代发展脉搏,始终将优化营商环境作为推动经济发展的第一吸引力、竞争力、生产力来抓,进一步细化举措,以踏石留印、抓铁有痕的力度,推动营商环境持续向好。

高新区党工委副书记、管委会主任张启告诉记者,高新区紧紧围绕实施

“1536”工程,立足建设高端化、智能化、绿色化园区,坚持产业项目和配套基础设施建设协同推进,持续加大基础设施建设力度。截至目前,东山产业园已累计投入基础设施建设资金35.4亿元,道路交通、综合管网、铁路运输、电力供应系统等高标准园区基础配套日趋完善,统一建设固废处理厂和污水处理厂,废渣、污水集中处理和污水回用系统,使水资源实现循环利用,园区企业所需的“七

通一平”设施基本实现。

近年来,高新区严格按照市委、市政府“一区四园”产业布局的要求,把好人园项目的“产业政策关”“规划关”“安全关”“环保关”,执行“免申即享”制度,建立联合评审机制,制定惠企政策兑现程序办法,对落地项目的企业按照合同约定进行绩效评估,确保落地项目和落地企业达到合同约定的产能、税收、就业等综合评定标准后,严格履行相应程序,简化申报手续,一次申报、快速兑现,确保各项惠企政策不折不扣落实到位。张启表示,下一步,高新区将进一步完善“双随机、一公开”“容缺受理”“承诺告知”等制度,打造公开透明的市场环境,

为优化营商环境奠定制度基础。

据了解,高新区坚持强化政企精准对接,建立企业家座谈、管家联席会等协调服务机制,定期研判破解项目落地、企业发展过程中的难题和瓶颈。聚焦党史学习教育成果转化,教育引导党员干部主动深入企业生产建设一线,上门服务,解决企业难题,用心用情做好“店小二”,推动企业持续健康发展。高新区管委会副主任李汇军说:“高新区将进一步对标对表,查找短板和薄弱环节,完善细化优化营商环境实施方案,强化服务意识,丰富改革举措,想方设法破解企业堵点痛点,切实增强企业发展活力。”



杨亮一家人的团圆饭。

奋斗·新春走基层

□记者 孟静航

正月里乍暖还寒,冬日的寒风透着阳光的暖,萌动着生发的春意。

车按照导航刚停到敖汉旗新惠镇三宝山村杨亮的家门口,随行的司机就被窗明几净的农村二层小洋房迷住了眼,连连追问这是谁家如此气派。而这,正是创业十多年带领百余户村民走上致富路的杨亮家。如今,通过产业创新和延链,杨亮的家又有了新变化。

看到有人进门,杨亮的父亲热情地招呼着大家进屋落座,杨亮的母亲和妻子赶忙沏茶端水果,姑嫂妯娌们在厨房忙得不亦乐乎,热炕头上的一双儿女和赶来拜年串亲戚的家人们嬉戏玩闹,窗台下、花架上的数十盆绿植迎着光或花叶舒展或藤蔓蔓延,眼前呈现出一幅好不热闹的幸福年画卷。

开朗健谈的杨亮父亲领着我们参观了老杨家的“幸福版图”。看到荣誉室里挂满一面墙的各类奖牌,站在二层观景平台上,旁边是杨亮家比邻而建的数百平加工厂,老人手机里的相册清晰地记录着从旧房改造成农村二层小洋房的诞生,见证着这个家庭十余年的发展变化,生动展示着大时代背景下,一户普通农村家庭实现小康的奋斗轨迹。

从打工者到创业者再到致富带头人,内蒙古蒙新农牧专业合作社联合社理事长杨亮在家人的支持下,用十余年时间发展北虫草培植、销售,并把规模扩大到喀喇沁旗、巴林右旗等五家合作社为一体的经济组织,社员队伍壮大到115户,年产量达245万公斤,占市场份额高达20%以上。成功引领村里培植北虫草的农户从单打独斗走上了抱团发展的道路,大家伙儿的日子也如芝麻开花节节高。

现在,联合社已经由最初单一的虫草培植、销售发展成为原料、设备供应、虫草培植、菌种供应、技术培训、销售及培养基回收和加工的循环产业链。立志要在农业上“闯”出一片新天地的杨亮,说起新一年的打算,守业更要创业的他别有一番血性。年前,杨亮和父亲已开始了家庭牧场的试验,将虫草生长周期后的废料通过发酵“变废为宝”,作为牛羊饲料补充,一番试验下来,不仅可节省一半养殖成本,为牛羊生长增强免疫力,还实现了虫草产业的延链补链发展。

“星光不负赶路人,新的一年,我们撸起袖子加油干!”团圆饭上的碰杯环节,杨亮字字铿锵。

杨亮: 幸福靠奋斗 虫草蹚「富」路

